
                      VERHANDLUNGSSCHRIFT                4/2015 
 
 
über die öffentliche, konstituierende Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Bad 
Zell am Montag,den 12. Oktober 2015, um 18 Uhr im Sitzungssaal des Gemeindeamtes 
mit folgender 

 
Tagesordnung:  

 

1.) Angelobung des Bürgermeisters durch den Bezirkshauptmann  

2.) Angelobung der Mitglieder und der anwesenden Ersatzmitglieder des neu gewähl-
ten Gemeinderates durch den Bürgermeister. 

3.) Aufteilung der Gemeindevorstandssitze nach dem Verhältniswahlsystem auf die 
einzelnen Gemeinderatsparteien. 

4.) Wahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes (Fraktionswahl) 

5.) Festsetzung der Anzahl der Vizebürgermeister und Wahl der Vizebürgermeister. 

6.) Angelobung der Vizebürgermeister durch den Bezirkshauptmann und der Gemein-
devorstandsmitglieder durch den Bürgermeister. 

7.) Festsetzung der Anzahl und Wahl der Ausschussmitglieder sowie der Vertre-
ter/Vertreterinnen in Organe außerhalb der Gemeinde 
a) Prüfungsausschuss 
b) Öffentliche Infrastruktur 
c) Örtliche Raumplanung, Wohnbau, Ortsentwicklung, Umwelt  
d) Bildung, Jugend, Familie, Senioren, soziale Fragen, Gesundheit 
e) Kultur, Tourismus, Sport-u. Freizeit, Regionalentwicklung,  Feuerwehrwesen 
f) Dienstgebervertreter im Personalbeirat 
g) Mitglieder im Sanitätsausschuss 
h) Gemeindevertreter im Jagdausschuss 
i) Mitglieder in der Mitgliederversammlung des Reinhaltungsverbandes        
 Kettenbach 
j) Mitglieder in der Verbandsversammlung des Sozialhilfeverbandes 
k) Gemeindesportreferent 
l) Mitglied des Bezirksabfallverbandes 
m)Entsendung von GemeindevertreterInnen in die Verbandsversammlung 
 der Inkoba-Region Freistadt 
n) Mitglied im Wegeerhaltungsverband Unteres Mühlviertel 
o) Entsendung einer Delegierten/eines Delegierten in den Gemeindeverband 
 Regionalverkehr Gusen-Aist-Naarn 
p) Nominierung eines Gemeindevertreters/Gemeindevertreterin in die  
 EBFGeneralsversammlung 

8.) Allfälliges. 
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Anwesende:  
 
Bürgermeister Mag. Hubert Tischler 
Vizebürgermeister Martin Moser 
Andrea Schinnerl  
Hannes Haider 
Helmut Mühllehner 
Johannes Hölzl 
Stefan Schübl 
Roland Gusenbauer 
DI. Georgia Naderer 
Gerhard Lamplmayr 
Veronika Lengauer 
Wolfgang Poscher 
Herbert Stadler 

Markus Hackl 
Mag. Manfred Hofko  
DI Michaela Fröhlich 
Reinald Ittensammer 
Julia Höfer 
Johannes Skopetz 
Wolfgang Kranzl 
Engelbert Diesenreither 
Martin Mairböck 
Hermann Glinsner 
Friedrich Putschögl 
Friedrich Wögerer 
Schriftführer: Anton Hoser 

 
 
Entschuldigt ferngeblieben sind: 
Julia Höfer (Krankenhausaufenthalt) 
Folgende Ersatzmitglieder sind erschienen: 
Johannes Wurm 
Aus zeitlichen Gründen wurden telefonisch verständigt: 
 
 
Der Bürgermeister stellt fest: 
 
a) dass die Sitzung von ihm zeitgerecht einberufen wurde; 
 
b) dass der Termin dieser Sitzung im Sitzungsplan enthalten ist, und daher die Einladung der 

Gemeinderatsmitglieder unter Bekanntgabe der Tagesordnung ordnungsgemäß ohne Nach-
weis erfolgte, und am 5. Oktober 2015 durch Anschlag an der Amtstafel kundgemacht wurde; 

 
c) dass 25 Mitglieder anwesend sind. Die Sitzung ist beschlussfähig. 
 
Der Bürgermeister begrüßt alle anwesenden Gemeinderäte. 
Bevor er zur festgesetzten Tagesordnung übergeht, werden von den jeweiligen Fraktionsobmän-
nern folgende Personen als Unterfertiger dieser Verhandlungsschrift namhaft gemacht: Fritz 
Putschögl (SPÖ), DI. Michaela Fröhlich (UBBZ) Engelbert Diesenreither (FPÖ). 
 
Punkt 1 
Angelobung des Bürgermeisters durch den Bezirkshaup tmann 
 
Der Bürgermeister begrüßt Herrn Bezirkshauptmann Mag. Alois Hochedlinger und Frau 
Monika Roselstorfer von der Bezirkshauptmannschaft Freistadt. 
Der Bezirkshauptmann gratuliert dem Bürgermeister zur Direktwahl und allen Gemein-
deräten für die Wahl und ihre Bereitschaft, Öffentlichkeitsarbeit zu übernehmen. 
Er nimmt sodann die Angelobung des Bürgermeisters vor, indem er die Gelöbnisformel 
verliest. 
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Ich gelobe, die Bundesverfassung und die Landesverfassung sowie alle übrigen Geset-
ze und alle Verordnungen der Republik Österreich und des Landes Oberösterreich ge-
wissenhaft zu beachten, meine Aufgabe unparteiisch und uneigennützig zu erfüllen, 
das Amtsgeheimnis zu wahren und das Wohl der Gemeinde nach bestem Wissen und 
Gewissen zu fördern. 
Bürgermeister Mag. Hubert Tischler legt mit den Worten „ich gelobe“ das Gelöbnis in die Hand 
des Bezirkshauptmannes ab. 
 
 

Punkt 2 
Angelobung der Mitglieder und der anwesenden Ersatz mitglieder des  

neu gewählten Gemeinderates durch den Bürgermeister  
 
Einleitende Worte des Bürgermeisters: 
 
Zentrale Aufgabe der konstituierenden Sitzung ist die Angelobung der Mitglieder bzw. anwe-
senden Ersatzmitglieder des neu gewählten Gemeinderates durch den Bürgermeister. Bei der 
Angelobung verliest der Vorsitzende die gesetzliche Gelöbnisformel. Die Gemeinderatsmitglie-
der (Ersatzmitglieder) haben mit den Worten „Ich gelobe“ das Gelöbnis dem Vorsitzenden ge-
genüber abzulegen. Mit vollendeter Angelobung des neu gewählten Gemeinderates endet die 
Funktion des bisherigen Gemeinderates.  
Die konstituierende Sitzung ist nur bei Anwesenheit von mindestens ¾ der Gemeinde-
rats(ersatz)mitglieder beschlussfähig. 
Er verliest sodann die Gelöbnisformel und alle anwesenden Gemeinderatsmitglieder 
und Ersatzmitglieder (siehe Angelobungsliste) legen in die Hand des Bürgermeisters 
mit den Worten „ich gelobe“ das Gelöbnis ab. 
 
 

Punkt 3 
Aufteilung der Gemeindevorstandssitze nach dem Verh ältniswahlsystem  

auf die einzelnen Gemeinderatsparteien 
 
Bericht des Bürgermeisters: 
 
Die Aufteilung der Gemeindevorstandssitze erfolgt nach dem d`Hondt`schen System: 
 
Parteien ÖVP  SPÖ  FPÖ  UBBZ  

 Liste 1 LZ Liste 2 LZ Liste 3 LZ Liste 11 LZ 
Mandate 14   1 2    4   5 5   3 

1/2 7 2 1  2  2,50    
1/3 4,66 4   1,33  1,67  
1/4 3,50 6     1,25    
1/5 2,8 7     1,00    
1/6 2,33      0,83    
 
Demnach stehen der ÖVP 5 Sitze, der UBBZ und der FPÖ jeweils ein Sitz zu. 
 
Diese Aufteilung wird von den Gemeinderatsmitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen. 
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Punkt 4  
Wahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes (Fraktio nswahl) 

 
Bericht des Bürgermeisters: 
 
Der Gemeinderat kann mit einstimmigen Beschluss festlegen, dass die Wahl der Mit-
glieder des Gemeindevorstandes, die Vizebürgermeisterwahl und die Wahlen in Aus-
schüsse und Gremien außerhalb der Gemeinde nicht mit Stimmzetteln sondern mit ei-
nem Zeichen mit der Hand durchzuführen. Nachdem das bisher übliche Praxis war, 
stellt er den Antrag, die Wahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes, die Vizebürger-
meisterwahl und die Wahlen in Ausschüsse und Gremien außerhalb der Gemeinde lt. 
gemeinsamen Wahlvorschlag mit einem Zeichen mit der Hand durchzuführen. 
 
Beschluss: Der Antrag wurde einstimmig angenommen. Die Abstimmung erfolgte mit Erheben 

der Hand. 
 
Von den einzelnen Fraktionen wurden folgende Personen für die Wahl in den Gemein-
devorstand vorgeschlagen: 
 
 
Partei Mitglied Partei  Mitglied 
ÖVP Mag. Hubert Tischler ÖVP Helmut Mühllehner 
ÖVP Martin Moser UBBZ Mag. Manfred Hofko 
ÖVP Andrea Schinnerl FPÖ Engelbert Diesenreither 
ÖVP Hannes Haider    
 
Die Wahlvorschläge werden sodann von den einzelnen Fraktionen einstimmig mit Handzeichen 
zustimmend zur Kenntnis genommen. 
 
 

Punkt 5 
Festsetzung der Anzahl der Vizebürgermeister und Wa hl der Vizebürgermeister 

 
 
Der Bürgermeister berichtet, dass die Anzahl der Vizebürgermeister vom Gemeinderat 
nach den Bedürfnissen der Gemeindeverwaltung festzusetzen ist. 

Er stellt den Antrag, einen Vizebürgermeister zu installieren. 

Beschluss: Der Antrag wurde einstimmig angenommen. Die Abstimmung erfolgte mit Erheben 
der Hand. 

 

Ist nur ein Vizebürgermeister zu wählen, so ist er von den Gemeinderatsmitgliedern der 
stärksten im Gemeinderat vertretenen Fraktion zu wählen. 
 
Von der ÖVP-Fraktion wird Herr Martin Moser für die Wahl zum Vizebürgermeister 
vorgeschlagen. 
 
Die ÖVP-Fraktion wählt sodann einstimmig Herrn Martin Moser zum Vizebürgermeister. 
Die Abstimmungen erfolgen mit Erheben der Hand. (Martin Moser hat sich der Stimme 
enthalten). 
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Punkt 6 
Angelobung des Vizebürgermeisters durch den Bezirks hauptmann  

und der Gemeindevorstandsmitglieder durch den Bürge rmeister 
 
Bezirkshauptmann Mag. Alois Hochedlinger gratuliert dem Vizebürgermeister zu seiner Wahl 
und nimmt ihm das Gelöbnis ab. 
Die Vorstandsmitglieder Andrea Schinnerl, Hannes Haider, Helmut Mühllehner, Mag. Manfred 
Hofko und Engelbert Diesenreither legen in die Hand des Bürgermeisters das Gelöbnis ab. 
 
Der Bürgermeister dankt dem Bezirkshauptmann und Frau Roselstorfer für die Vorbereitung 
und Durchführung der Angelobungen. 
 
 

Punkt 7 
Festsetzung der Anzahl und Wahl der Ausschussmitgli eder sowie der Vertre-
ter/Vertreterinnen in Organe außerhalb der Gemeinde  
 
a) Prüfungsausschuss 
b) Öffentliche Infrastruktur 
c) Örtliche Raumplanung, Wohnbau, Ortsentwicklung, Umwelt  
d) Bildung, Jugend, Familie, Senioren, soziale Fragen, Gesundheit 
e) Kultur, Tourismus, Sport-u. Freizeit, Regionalentwicklung,  Feuerwehr-wesen 
f) Dienstgebervertreter im Personalbeirat 
g) Mitglieder im Sanitätsausschuss 
h) Gemeindevertreter im Jagdausschuss 
i) Mitglieder in der Mitgliederversammlung des Reinhaltungsverbandes Kettenbach 
j) Mitglieder in der Verbandsversammlung des Sozialhilfeverbandes 
k) Gemeindesportreferent 
l) Mitglied des Bezirksabfallverbandes 
m) Entsendung von GemeindevertreterInnen in die Verbandsversammlung 
  der Inkoba-Region Freistadt 
n) Mitglied im Wegeerhaltungsverband Unteres Mühlviertel 
o) Entsendung einer Delegierten/eines Delegierten in den Gemeindeverband 
 Regionalverkehr Gusen-Aist-Naarn 
p) Nominierung eines Gemeindevertreters/Gemeindevertreterin in die  
 EBFGeneralsversammlung 
 
Der Bürgermeister berichtet, dass die Anzahl der Ausschüsse sowie die Zahl deren 
Mitglieder und die Nominierung der Obmann bzw. Obfrau –stellen sowie deren Stellver-
treter und die Entsendung von Vertretern in die Gremien außerhalb der Gemeinde in 
einem gemeinsamen Wahlvorschlag aller Fraktionen erarbeitet wurde. Der Bürgermeis-
ter verliest sodann diesen Wahlvorschlag. 
 

Prüfungsausschuss 
 
Partei Funktion Mitglied Ersatzmitglieder 
UBBZ  Obmann Johannes Skopetz DI Michaela Fröhlich 
FPÖ Obm.Stv. Martin Mairböck Wolfgang Kranzl 
SPÖ  Fritz Putschögl Friederike Ruhaltinger 
ÖVP  DI Georgia Naderer Herbert Stadler 
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Ausschuss: ÖFFENTLICHE INFRASTRUKTUR 

Angelegen-- 
heiten: 

Straßen- u. Wegebau, Parkplätze,  Hochbau, Abwasserentsorgung, Wasser-
versorgung, Abfallwirtschaft, Landwirtschaft und Landschaftspflege, alterna-
tive Energien; 

 
 

Partei Funktion Mitglied Ersatzmitglied 
ÖVP Obmann Martin Moser Markus Hackl 
ÖVP Obm.Stv. Helmut Mühllehner DI Robert Wurm 
ÖVP  Stefan Schübl Walter Kriechbaumer 
ÖVP  Gerhard Lamplmayr Friedrich Hametner 
ÖVP  Johannes Hölzl Franz Stadler 
UBBZ   Johannes Wurm Klaus Lichtenecker 
FPÖ  Martin Mairböck Engelbert Diesenreither 
SPÖ  Vertreter Fritz Wögerer Cindy Sailer 
 
 

 
Ausschuss: 

ÖRTLICHE RAUMPLANUNG, WOHNBAU,  
ORTSENTWICKLUNG, UMWELT 

Angelegen- 
heiten: 

ÖEK, FWP, Bebauungspläne,  
Betriebsansiedlungen, Nahversorgung, , Ortsbildpflege, 

 
 

Partei Funktion Mitglied Ersatzmitglied 
UBBZ Obfrau DI Michaela Fröhlich Mag. Manfred Hofko 
ÖVP Obfrau.Stv. Hannes Haider Josef Haslhofer 
ÖVP  Helmut Mühllehner DI Georgia Naderer 
ÖVP  Markus Hackl Herbert Riegler 
ÖVP  Roland Gusenbauer  Wolfgang Poscher 
ÖVP   Wolfgang Friedl Franz Stadler 
FPÖ   Engelbert Diesenreither Wolfgang Kranzl 
SPÖ Vertreter Friederike Ruhaltinger Fritz Wögerer 
 
 

Ausschuss: 
BILDUNG, JUGEND, FAMILIE, SENIOREN,  
SOZIALE FRAGEN, GESUNDHEIT 

Angelegen- 
heiten: 

Kindergarten; Schulen, Jugendarbeit, Familien u. Senioren, Sozialzentrum, 
Integration, Gesundheitswesen, Kinderspielplätze 

 
 

Partei Funktion Mitglied Ersatzmitglied 
ÖVP Obfrau Andrea Schinnerl Sabina Moser 
ÖVP Obfrau.Stv. Veronika Lengauer Johannes Oberndorfer 
ÖVP  Herbert Stadler Markus Hackl 
ÖVP  Johann Mühllehner Silvia Hametner 
ÖVP  Wolfgang Poscher Johanna Haider 
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UBBZ  Julia Höfer Alexandra Irsigler 
FPÖ  Hermann Glinsner Wolfgang Kranzl 
SPÖ Vertreter Cindy Sailer Johannes Himmelbauer 
 
 

Ausschuss: KULTUR, TOURISMUS, SPORT – u. FREIZEIT,  
REGIONALENTWICKLUNG, FEUERWEHRWESEN 

Angelegen- 
heiten: 

Arena, öffentliche Sportanlagen, Vereinswesen, Mühlviertler Alm, 
Naturpark Mühlviertel,  Katastrophendienst  

 
 

Partei Funktion Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP Obmann Mag. Hubert Tischler Maria Haunschmidt 
UBBZ  Obm.-Stv. Reinald Ittensammer Klaus Lichtenecker 
ÖVP  Johann Hinterreiter Wolfgang Friedl 
ÖVP  DI. Georgia Naderer Walter Kriechbaumer 
ÖVP  Herbert Riegler Josef Haslhofer 
ÖVP   Franz Stadler Andrea Schinnerl 
FPÖ  Wolfgang Kranzl Engelbert Diesenreither 
SPÖ Vertreter Verena Katzenschläger Elfriede Holzer 
 
 

Dienstgebervertreter im Personalbeirat 
 
Partei Funktion Mitglied Ersatzmitglied 
ÖVP Vorsitzender Bgm. Mag. Hubert Tischler Markus Hackl 
ÖVP  Josef Haslhofer Martin Moser 
UBBZ   Alexandra Irsigler Klaus Lichtenecker 
FPÖ  Wolfgang Kranzl Engelbert Diesenreither 
 
 

Mitglieder im Sanitätsausschuss (GR) 
 
Partei Funktion Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP  Helmut Mühllehner Johann Mühllehner 
ÖVP  Wolfgang Poscher Johannes Hölzl 
ÖVP  Roland Gusenbauer Johannes Oberndorfer 
ÖVP  Herbert Stadler Sabina Moser 
ÖVP  Veronika Lengauer Silvia Hametner 
UBBZ  Johannes Skopetz Julia Höfer 
FPÖ  Hermann Glinsner Wolfgang Kranzl 
 
 

Gemeindevertreter im Jagdausschuss 
 
Partei Funktion Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP  Josef Mayrhofer Markus Hackl 
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ÖVP  Martin Moser Veronika Lengauer 
UBBZ  Johannes Skopetz Johannes Moser 
 
 

Mitglieder in die Mitgliederversammlung des 
Reinhaltungsverbandes Kettenbach 

 
Partei Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP Martin Moser Friedrich Hametner 
ÖVP Stefan Schübl Markus Hackl 
ÖVP Helmut Mühllehner Gerhard Lamplmayr 
UBBZ Johannes Wurm Klaus Lichtenecker 
 
 

Mitglieder in der Verbandsversammlung des Sozialhilfeverbandes 
 
Partei Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP Mag. Hubert Tischler Martin Moser 
UBBZ Mag. Manfred Hofko Reinald Ittensammer 
 

Gemeindesportreferent 
 
ÖVP Helmut Mühllehner 

 
 

Mitglied des Bezirksabfallverbandes (GR) 
 
Partei Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP Hannes Haider Andrea Schinnerl 
 
 

Entsendung von GemeindevertreterInnen in die  
Verbandsversammlung der Inkoba-Region Freistadt (GR) 

 
Partei Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP GR Mag. Hubert Tischler Roland Gusenbauer 
ÖVP GR Martin Moser Harald Gruber 
 
 

Mitglied im Wegeerhaltungsverband Unteres Mühlviertel 
 
Partei Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP Martin Moser Mag. Hubert Tischler 
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Entsendung einer Delegierten/eines Delegierten in den  
Gemeindeverband Regionalverkehr Gusen Aist Naarn 

 
Partei Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP GR Andrea Schinnerl Mag. Hubert Tischler 
 
 

Entsendung eines Gemeindevertreters/Gemeindevertreterin in die  
Generalversammlung des Energiebezirks Freistadt 

 
Partei Mitglied Ersatzmitglied 

ÖVP Hannes Haider Martin Moser 
 
 

Fraktionsobleute 
 
Partei Obmann/Obfrau Obmann/Obfrau-Stv. 
ÖVP  Hannes Haider Martin Moser 
UBBZ Mag. Manfred Hofko DI Michaela Fröhlich 
FPÖ Engelbert Diesenreither Wolfgang Kranzl 
SPÖ Friedrich Putschögl Friedrich Wögerer 
 
Nachdem hierzu keine Wortmeldungen mehr erfolgen, stellt der Bürgermeister den An-
trag, 
die Anzahl der Ausschüsse und Kompetenzzuweisung,  
die Zahl der Ausschussmitglieder (grundsätzlich 7, Prüfungsausschuss jedoch nur 4)  
die Zuweisung der Obmann- bzw. Obfrau-Stellen sowie deren Stellvertreter, wie im vor-
liegenden, allen Gemeinderatsmitgliedern bekannten gemeinsamen Wahlvorschlag 
festzulegen und  
die für die Gremien a-p von den einzelnen Fraktionen vorgeschlagenen Personen in 
Fraktionswahl in einem und mit Handzeichen durchzuführen. 
 
Beschluss: Der Antrag wurde einstimmig angenommen. Die Abstimmung erfolgt mit 
Erheben der Hand. 
 

Von den einzelnen Fraktionen werden die vorliegenden Wahlvorschläge in der verlese-
nen Form einstimmig mit Handzeichen genehmigt. 
 
 

Punkt 8 
Allfälliges.  

 
Der Bürgermeister dankt allen für die Bereitschaft dieses Amt zu übernehmen und die Interessen 
der Bad Zeller Bevölkerung zu vertreten. Diese Aufgaben werden vor allem im Hinblick auf die 
engen finanziellen Ressourcen nicht einfacher und erfordern ein engagiertes Miteinander. Ein 
ausgewogenes Miteinander und kein Gegeneinander hat auch in den vergangenen Jahrzehnten 
Bad Zell zu dem gemacht, was es heute ist. Er dankt auch den ausgeschiedenen Gemeinderats-
mitgliedern und allen Gemeindebediensteten  für ihre Arbeit. 
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Als Termin für die nächste Gemeinderatssitzung schlägt er Donnerstag, den 5. Nobember 2015, 
20 Uhr vor. 
 
Der Bürgermeister lädt im Namen der Gemeinde alle Gemeinderatsmitglieder zu einem kleinen 
Imbiss und 2 Getränke ins Gasthaus Achilles ein. 
 
Nachdem die Tagesordnung erschöpft ist, und keine weiteren Anträge eingebracht werden, 
schließt der Bürgermeister die Sitzung um 18.45Uhr. 
 
 
 
_________________________________   _________________________________ 
(Bürgermeister)                         (Schriftführer) 
 
 
 
________________________ _________________________ ________________________ 
 (Protokollunterfertiger SPÖ)  (Protokollunterfertiger UBBZ)  (Protokollunterfertiger FPÖ) 
 
 
 
Diese Verhandlungsschrift ist bis zur nächsten Sitzung des Gemeinderates während der Amts-
stunden im Gemeindeamt sowie während der nächsten Sitzung zur Einsichtnahme für die Mit-
glieder des Gemeinderates aufgelegen (§ 54 Abs. 4 O.ö. Gemeindeordnung). 
Gegen diese Verhandlungsschrift wurden weder schriftliche noch mündliche Einwendungen von 
den Mitgliedern des Gemeinderates eingebracht.  
Diese Verhandlungsschrift gilt somit als genehmigt. 
 
 

Der Bürgermeister: 


